
令和３年度・４年度比較　保護者アンケート結果（園児総数　２０２名   回収率９２．２％））

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

A:そう思う B:ややそう思う C:それほど思わない C:そうとは思わない D:未記入

81.3

15.9

2.2 0.5 0

81.4

17.6

1.1 0 0

１．子どもは幼稚園での生活を楽しみにしている
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２．私たちは参観や懇談会、行事などを通して子どもの様子や育ちを把握し理解でき

ている

R3 R4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

A:そう思う B:ややそう思う C:それほど思わない C:そうとは思わない D:未記入

79.1

17

2.2
0 1.6

81.9

16.5

1.1 0 0.5

３．先生は子どものことについての相談事に適切に対応している
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４．私たちは園の教育方針を理解している
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５．幼稚園は「知の輪を育み伸ばす教育」を実践している
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６．幼稚園は「徳（豊かな心）を育み広げる教育」を実践している
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７．幼稚園は「健全な心身を育む教育」を実践している
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８．園だより・学年だより、保護者会、各行事などを通して教育方針や活動の様子な

どを伝えながら園を理解してもらう機会を作っている
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９．挨拶や手洗い・うがい、洋服の着脱、食事のマナーなどの生活に必要な習慣が身

につくよう指導している
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１０．幼稚園は食育を通して子どもの食に対する興味関心を深めるように努めている
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１１．同学年内、異年齢でのかかわりを深め様々な子どもがいることを意識させ、互い

に成長を喜び合えるよう積極的に取り組んでいる
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１２．幼稚園は安全・安心を考えた防災・防犯対策、感染症対策や避難訓練などの指

導を適切に行っている
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１３．教職員は協力し合って園児の保育に当たっている
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１４．教職員は保護者の悩みや子どものことについて気軽に相談にのってくれる
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１５．教職員は電話や来園者などに対し誠実に対応している
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１６．幼稚園は子育て支援の必要性を理解しその取り組みを進めている
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１７．保護者として子どもをこの園に入園させて満足している
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